

西医生主任亲眼见证大法的神奇

【明慧网】我是一名中医副主任医师，今年七十八岁，一九九八年退休后一直从事中医临床工作。一九九六年我喜得大法，并以法轮大法大法真、善、忍的指导核心修炼。修炼后我身体得到净化、智慧也得到开启，学会了世人都认可的医疗技术，我一直走在用中医临床工作来证实法、救治世人的路上。

西医生主任亲眼见证大法的神奇

二零一零年的一天，我单位西医生主任给我打电话说：“我姐（化名：康健）八十二岁，得了肺癌，西医没办法，你能否用中药缓解症状？只要她不痛苦就行了。”我马上答应去了她家。

给康健诊完脉后，我告诉她吃药效果也不一定好，我告诉你一个好办法，你要诚信会受益，就是诚念“法轮大法好，真善忍好”。她迫不及待的说：“我信！我信！”她还说有人给她一本书，但她不识字，她每天都拜！我说：“那你就一边念一边拜。”当时她的几个儿女都在场，我就给他们讲了大法真相、劝三退（退出中共党团队组

织），他们有的当场就退了。

吃几副药后，康健不想吃了，但女儿不让，我就送她师父的讲法录像，告诉她：“看师父讲法录像，一天看一讲。”她点头答应。又过了两个多月，主任（康健的妹妹）给我打电话说：“我姐肺癌奇迹般好了，你医术太高了！（在电话里只能这么说）”我说：“我没这本事，是我师父救了她。”我还告诉她把以前所有化验、CT 片和现在的都拿来我看。我看了以前的肺 CT 片回报单：确诊是“肺癌”，位置在右肺上叶，中叶及肺门。现在各项检查全部正常，CT 片子只是肺纹理增多，均属正常。她的子女们都亲眼见证大法的神奇。

后来她的儿子找我看病，我问他：“你母亲现在怎么样？”他说：“我妈现在可好了，一天三顿饭每次一碗，所有症状都没了。”我妈还神秘的告诉我说太神奇了。她说：“我什么药都不吃了，我天天看师父讲法录像，一看师父就穿着黄衣服从电视里走出来，给我调理身体，我感觉特别舒服。越看越爱看。”



▲法轮功也称法轮大法，是由李洪志先生传出的佛家上乘修炼大法，以“真善忍”为根本指导。法轮大法已弘传世界100多个国家，获各国各界褒奖、支持议案和支持信函5700多项。法轮大法的主要著作《转法轮》被翻译成40种文字，在全球传播。真善忍的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬，却在中國大陸一地遭残酷迫害。

九年后，康健的妹妹西医生主任找我看病，我又问起她姐咋样，她说：“我姐已九十多岁了，什么病都没有，可好了，天天按照你告诉她的做，师父在管她。”我说：“我们师父法力无边。”她说：“这可是中西医都治不好的病，学大法好了，太超常了！”◇

文 / 中国大陆大法弟子

曝光「天安门自焚」伪案造假过程

宁夏石嘴山市一位法轮功学员被非法关押在看守所期间，听到二零零一年“天安门自焚”伪案参与者的一段叙述。

这个当事人当时是警校的学生，参与了“天安门自焚”伪案现场造假的准备过程。该人说，当年他们这些警校学生放假都没回家，被临时抽调到天安门广场，他们被指示用屏障遮挡伪造现场的幕景。现场造假完成后，只等一声令下，他们立即撤去全部屏障，电视片就开拍了。

这个当事人还说，所有参与的警校学生对央视《焦点访谈》拍摄“天安门自焚”电视片造假的过程至今记忆犹新，终生难忘。◇



▲中共构陷法轮功的天安门自焚伪案画面：“自焚者”王进东的衣服、面部都被烧坏，而两腿间装有汽油的塑料雪碧瓶却完好无损，最易燃烧的头发也还完整。王进东身后，一警察拎着灭火毯，等王喊完口号后，才把灭火毯盖到王的头上。

四川遂宁市法轮功学员郑文质被非法判刑三年半

【明慧网】四川遂宁市法轮功学员郑文质二零二一年十一月十日在家里被新桥镇派出所警察绑架并抄家，被非法关押在蓬溪洗脑班。之后他被转到永兴看守所关押构陷，被非法判刑三年零六个月，他现在被关入四川省乐山嘉州监狱遭受迫害。

郑文质生于一九六九年三月，家住遂宁市新桥镇凤台乡三村。他一九九六年开始修炼法轮大法，坐骨神经痛等病好了，无病一身轻，干活精神十足，家庭也和睦，他真切地感受到法轮大法的神奇与美好。他的父亲郑伦未修炼前身患多种疾病，十指畸形，修炼后一切疾病全无，十指也恢复正常。

一九九九年七月二十日中共江泽民一伙发动了对法轮功修炼群体的灭绝式的迫害，电视、广播诽谤法轮功和法轮功师父，欺骗民众。郑文质是法轮功受益者，本着对政府的信任，向政府讲清真相，二零零零年十月他被绑架到新桥派出所，后送灵泉寺看守所非法关押迫害八个月后，以莫须有的罪名非法判刑三年。他在雅安监狱受尽各种精神折磨、非人待遇，度过了漫长的三年，于二零零三年十月出狱回家。郑文质刚回家不到一个月，又被新桥镇 610 人员袁建军和派出所

警察绑架到城北洗脑班迫害两个月，他身心受到极大的伤害。

郑文质的父亲郑伦于二零零零年九月上北京上访，在绵阳火车站被拦截，在新桥派出所遭到刘志林、黄忠等几人的毒打，后送城北拘留所非法关押，被勒索 1000 元钱放回家。几次三番的被绑架折磨，郑伦的精神和身体受到极大的摧残，于二零零五年离开人世。

郑文质的母亲张素清于二零零二年四月从家中被绑架到城北看守所和灵泉寺看守所关押迫害两次，后经常被警察来家骚扰、抄家、威胁、恐吓。由于迫害，郑文质的妻子儿女身心也都受到很大的伤害。

二零二一年十一月十日上午，新桥派出所开两辆警车到新桥镇凤台村，绑架法轮功学员郑文质、郑学东、刘太国（70 多岁）、张素珍（音）（90 多岁），非法抄走师父法像和大法书籍。刘太国、张素珍被强行按手印，当天被放回家。郑文质被送到蓬溪洗脑班、郑学东被送到永兴拘留所迫害。

据明慧网报道的不完全统计，二零二二年，遂宁市法轮功学员遭受各种方式的迫害达 170 人次，其中 48 人被绑架（补充去年被绑架的姚忠梅等 3 人）；33 人被非法抄家；7 人被非法拘留；59 人被骚扰

（有的被多次骚扰）。遂宁市安居区法轮功学员陈琳、姚忠梅夫妇及陈建波一家人，于二零二一年九月二十九日早上被安居区国保、凤凰派出所等十余警察绑架、非法抄家，二零二二年六月五日被安居区法院非法庭审，陈琳被非法判刑两年六个月、勒索罚款 10000 元；姚忠梅被非法判刑一年六个月、罚款 5000 元；陈建波被非法判刑一年、罚款 3000 元。◇

思考与判断



●法轮功书籍中明确指出杀生和自杀都是有罪的，真正的修炼人绝不会杀生或自杀、自焚的。所有的法轮功书籍和音像资料都可以从互联网上免费下载。海外也有很多关于法轮功的正面报道。然而中共在迫害伊始就大量销毁法轮功的书籍，并在互联网上封锁一切关于法轮功的正面信息，把和法轮功有关的词汇都设成敏感词，就是害怕人们了解事实真相。

●2001 年 8 月 14 日在联合国会议上，国际教育发展组织就“天安门自焚”事件强烈谴责中共当局的“国家恐怖主义行为”。声明说：从录像分析表明，整个事件是政府一手导演的。面对铁证如山的事实，中共代表一句话也说不出。

●2003 年 11 月 8 日，由新唐人电视台制作的揭露“天安门自焚”真相的纪录片《伪火》（《False Fire》）获第 51 届哥伦布国际电影电视节荣誉奖。◇

遂宁新闻简讯

遂宁市蓬溪县法轮功学员陈秋菊与何雪梅面临非法开庭

四川省遂宁市蓬溪县法轮功学员陈秋菊与何雪梅，两年前因向世人讲清法轮功真相，被恶人构陷，

后一直关押在蓬溪县看守所，据悉 4 月 10 日将被蓬溪县法院刑庭开庭一审。

蓬溪县法院刑庭 陈建南法官 0825-5395897 ◇

你知道吗？ 二零零零年中共国务院公通字【2000】39 号文件里，公安部规定的十四种邪教中就没有法轮功；二零一一年三月一日，《国家新闻出版署第 50 号令》废止了一九九九年对法轮功书籍出版的禁令；二零一四年六月二日，中共《法制晚报》又公开重申了公安部【2000】39 号文件的通知，再次明确了法轮功不是邪教。依法论法，在中国修炼法轮功是彻底合法的，中共迫害法轮功完全是违法违宪。